

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hbrb.com.cn

2014年6月23日

农历甲午年五月廿六 星期一  
总第7484期 今日四版

鹤壁 一个能让您深呼吸的城市



好山好水好空气  
醉美鹤壁深呼吸  
您到鹤壁拐个弯  
我在这儿候着您  
河南老窖

在卡塔尔首都多哈召开的第38届世界遗产大会上

## 我市两处遗产列入大运河世界文化遗产项目

分别是卫河(永济渠)滑县—浚县段和浚县黎阳仓遗址

本报讯(记者 陈海寅)6月22日,从卡塔尔首都多哈召开的第38届世界遗产大会上传来好消息:我国提交的“大运河”项目和我国与吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦联合提交的“丝绸之路”项目正式列入世界遗产名录。

世界遗产大会是联合国教科文组织世界遗产委员会的年会,其全称是联合国教科文组织世界遗产委员会会议,每年举行一次。

在列入大运河世界文化遗产的项目中,包含我市的卫河(永济渠)滑县—浚县段和浚县黎阳仓遗址。

据了解,大运河具有河道距离长、流域范围广、修建年代久远、遗产类型丰富、利用功能多样、保存现状复杂等特点,保存下来的与大运河相关遗存总数超过1100处。最终列入申报范围的大运河遗产分布在我国两个直辖市、6个省、25个地级市。申报的系列遗产分别选取了各河段的典型河道段落和重要遗产点,包括河道遗产27段,总长1011公里,

相关遗产共计58处。其中我省包含7处,分别是:我市的卫河(永济渠)滑县—浚县段、浚县黎阳仓遗址,洛阳市含嘉仓160号仓窖遗址、洛阳市回洛仓遗址、通济渠郑州段、通济渠商丘南关段、通济渠夏邑段。

在推进卫河(永济渠)滑县—浚县段、浚县黎阳仓遗址申报工作中,我市经过了长达8年的努力。这两处遗产列入大运河世界文化遗产项目,也树立了我国文化遗产保护事业的丰碑。

相关链接:卫河(永济渠)浚县段始建于东汉末年开凿的白沟,隋文帝时开通永济渠,北宋时更名为御河,明初改称卫河并沿用至今,至20世纪70年代初通航,通航近1800年。历史上该段运河一直是华北平原上沟通南北的重要水道。卫河(永济渠)浚县段的保存现状良好,文化遗产丰富,是中国大运河中道在河南的重点河段。

黎阳仓是隋代永济渠沿线规模最大的官仓,与东都洛阳附近的洛口仓齐名,是隋代运河漕运的



左图为大运河分布示意图。上图为卫河(永济渠)浚县段上著名的云溪桥,这座桥始建于明代,是卫河上仅存的两座古桥梁之一(另一座是新乡的合河桥)。

本报资料图片

历史见证。黎阳仓遗址位于浚县伍 瓷残片万余件,编号在册出土物 占90%以上,带“官”字款板瓦200 400多件,其中建筑材料板瓦、筒瓦 余件。

截至5月底

## 我市37个省重点项目完成投资55.9亿元

快于序时进度9.6个百分点

本报讯(记者 张心致)截至5月底,我市37个省重点项目完成投资55.9亿元,占年度计划的51.3%,位居全省前列,快于序时进度(指按照一定规章制度及时间的要求,完成相应的程序或者任务)9.6个百分点。这是6月21日记者从市重点项目建设办公室获悉的。

今年,我市的鹤洪电厂、荣兴鹤壁科技产业园等37个项目被列入省重点项目行列,总投资1837亿元。

在这37个省重点项目中,今年计划新开工项目13个,截至5月底,已有7个项目开工建设,其中国立光电和合基电讯两个项目提前开工建设。

## 张俊成在调研我市职业教育情况时强调 发挥人民政协协商民主重要渠道作用 为我市现代职业教育体系建设协商建言

本报讯 6月19日,市政协主席张俊成带领部分政协委员,就我市建设现代职业教育体系情况开展专题调研。市政协副主席李彦军参加调研。

张俊成一行先后到鹤壁汽车工程职业学院、鹤壁机电信息工程学校、鹤壁能源化工职业学院、鹤壁职业技术学院等职业院校进行实地调研,了解学校办学条件、教育资源配置及企业人才需求等方面情况,并召开座谈会听取了相关情况汇报。

张俊成在座谈会上强调,职业教育关系我市经济转型升级和长远竞争力的提升,既是教育问题,也是重要经济问题,更是重大民生问题。近年来,市委、市政府大力加强现代职业教育体系建设,积极深化产教融合、校企合作,高度重视人才队伍建设,积累了不少好的经验和成功做法。但也存在着结构不尽合理、办学条件落后、体制机制不畅等问题。市政协要发挥优势,针对这些问题,进一步加强调研和协商工作,多提有价值的意见建议,为我市建设现代职业教育体系建言献策。

张俊成指出,为充分发挥人民政协作为协商民主的重要渠道作用,参照全国政协双周协商座谈会、省政协月协商座谈会的做法,作为全省协商民主联系点,市政协决定建立季协商座谈会制度。为贯彻落实《国务院关于加快发展现代职业教育的决定》,积极探索我市职业教育体制机制创新,市政协把“建立现代职业教育体系,为我市经济社会发展提供高技能型人才”作为第一次季协商座谈会的议题。市政协组织的这次调研,就是为开好季协商座谈会做准备,打基础。张俊成要求,一是吃透上情,认真学习国家和省市有关文件精神;二是吃透市情,全面深入了解我市职业教育现状、存在问题;三是总结经验,认真总结我市在产教融合、校企合作方面的经验做法;四是广泛征求意见,充分协商讨论,针对问题寻求对策和建议;五是精心组织,周密安排,注重调动各职业院校、各民主党派、工商联和广大政协委员的积极性和参与度,切实把这次季协商座谈会开好、开出成效。(市政协研究室)

## 淇县14个项目开工 总投资47.7亿元

本报讯(记者 陈海寅)淇县14个项目同时开工。

淇县这次同时开工的项目涉及工业、农业、服务业、城建等多个领域。开工仪式遵照一切从简的原则,分别在各项目工地组织进行。

其中工业项目9个,总投资43.8亿元,分别是总投资12亿元的100兆瓦地面光伏电站项目、总投资6亿元的年产1800吨低氧水和年产140吨氧18项目、总投资18亿元的鹤淇产业集聚区200兆瓦分布式光伏电站项目、总投资2亿元的鹤淇新生源面粉有限公司面粉加工项目、总投资3.5亿元的晋江冠泓

无纺织项目、总投资4200万元的河南宏祥金属门制造有限公司年产10万樘防盗门项目、总投资6000万元的永固钢构公司年产6万吨镀锌钢管项目、总投资7700万元的鹤壁瑞洲纸业有限公司纸机技术改造项目、总投资5000万元的年产3万吨高档饮料项目。

农业项目1个,是总投资4500万元的淇县百盛园艺有限公司农业产业园项目。城建项目两个,总投资1.8亿元,分别是总投资1.3亿元的鹤壁淇县客运枢纽站项目、总投资5100万元的云梦大道升级改造项目。服务业项目两个,总投资1.7亿元,分别是总投资1.2亿元的瑞达物流中心项目、总投资5000万元的淇县佳富商业中心项目。

## 群众身边好法官

——记笃行焦裕禄精神的兰考县东坝头法庭副庭长闫胜义

▶2版

## 我市部分政法干警先进事迹纪略

▶3版

## 高考志愿咋填报,听听专家咋说

▶今日《淇河晨报》第3版



## 深入开展党的群众路线教育实践活动

淇县通过外出务工党组织开展党的群众路线教育实践活动,做到

## 每个党员和步骤都不落下

本报讯(记者 王利英)有时党员为外出务工人员服务不够细,安排不具体;由于党员服务外出务工人员吃穿住行多,有时存在懈怠情绪……这是淇县外出务工党员驻北京市党工委开展党的群众路线教育实践活动中查摆出来的部分问题。

淇县长年外出务工人员4万余人,其中党员628人,占全县党员总数的4.5%。淇县县委高度重视外出务工党员的教育实践活动,按照“哪里有党员,哪里就有党组织,党的组织管理就延伸到哪里”的工作思路,在外出务工党员相对集中的北京市、山东省东营市等地先后建立了7个外出务工党组织,淇县外出务工

党员驻北京市党工委是其中一个。

### 抓分类实施 不让一个党员脱学

为让每个党员都能参与党的群众路线教育实践活动,淇县专门出台了《流动党员党的群众路线教育实践活动分类指导意见及操作程序》,对流动党员党组织在群众教育实践活动的每个环节、每个阶段、每个步骤都提出了明确要求。外出务工党员驻北京市党工委为从实从严、高标准开展活动,建立了党员管理“12分制”,每个党员每年总分12分,开

展活动不扣每次扣1分~3分,使外出务工党员做到“流动”不“流失”,“务工”不“误学”,“离乡”不“离心”。

### 抓规定动作 不让一个步骤落下

教育实践活动开展以来,淇县在北京务工的党员经常收到党支部书记发来的短信,内容或是教育实践活动相关信息,或是推荐书目和影视剧目。

按照规定动作要求,淇县在外出务工党员中开展了结一个服务对子、送一套学习资料、寄一封关爱家书、建一个帮扶机制

“四个一”活动,做到“四全四有”,即流动党员全联系、全结对、全寄信、全帮扶,有学习资料、有学习心得、有思想汇报、有意见建议。

### 抓活动实效 不让一个党员掉队

淇县在外出务工党员中开展了“三个一”活动,即一件好事显作用,要求每个党员扎扎实实做

一件好事;一个带头亮身份,要求每个党员在急难险重面前率先垂范,让群众看到希望,亮出自己的党员身份;一项责任强意识,要求每个外出务工党员至少联系10户老乡,并登记造册,定期联系,结对帮扶,共同致富,让群众得到实惠,强化自己的党员意识。驻京外出务工党员发扬不怕吃苦、不怕麻烦、不怕吃亏的“三不怕”奉献精神,共与680名外出务工人员结成帮扶对子,帮扶356名家境贫困学生完成学业。

为民 服务在行动

参加看房团,就是比售楼部便宜!

2014年6月28日

## 跟着报社看房去

看房路线:升龙广场 → 天鹏晟景 → 双水湾

免费乘车 9:00 鹤壁日报社院内

免费抽奖 200元 红包 抽不停

礼品丰厚 精美礼品 大放送 来即有礼

报名热线 3308511 15139216667

不托关系、不找熟人、 价格最低,就等这一天!

